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1. Vezetői összefoglaló 

A Tanács 2017. évi tevékenységeiben alapvető, meghatározó szerepe volt a máso-
dik Előrehaladási jelentés elkészítésének. Az Országgyűlés a Nemzeti Fenntartható 
Fejlődési Keretstratégia elfogadásakor, 2013. márciusában úgy határozott, hogy a Ke-
retstratégia céljainak teljesítéséről minden második évben készüljön beszámoló, ami 
elemzi a Keretstratégiában meghatározott célok felé haladás sebességét, minőségét. 
Az Előrehaladási jelentés elkészítése nagy kihívás a Tanács számára, s átfogó együtt-
működést, számos intézmény bevonását kívánja meg. A Jelentés elkészítésének egyik 
legfontosabb kiindulási anyaga a Kormány beszámolója a Keretstratégia végrehajtá-
sáról. Az előrehaladás mérésének másik alapját tudományos kutatóintézetek mennyi-
ségi-minőségi elemzése adja, hét ilyen szakterületi tudományos értékelés készül a 
demográfia, a tudás, az egészség, a társadalmi igazságosság és intézmények, a termé-
szet, a makroökonómia és az életpálya-finanszírozás szakterületein. A harmadik fon-
tos kiindulási pont a Központi Statisztikai Hivatal indikátor-gyűjteménye, ami szintén 
kétévente jelenik meg „A fenntartható fejlődés indikátorai Magyarországon” címmel. 
Jelentésünk elkészítésének negyedik forrását egy olyan konzultáció-sorozat adja, ahol 
az NFFT tagjai az ország különböző pontjain a társadalom különböző szegmenseinek 
képviselőivel (például polgármesterekkel, civilekkel, gazdálkodókkal, oktatókkal és 
kutatókkal, diákokkal) találkoznak és beszélgetnek a fenntarthatóság felé való átme-
net helyben megélt sikereiről és kudarcairól. E négy forrásból származó ismeretek 
formálódnak egységes jelentéssé, melynek szövegéről, állításairól a Tanács alapos és 
részletes vitát folytat, mielőtt elfogadva azt, az Országgyűlés elé terjesztené tájékozta-
tásul. Ebben az évben a Jelentés elfogadására 2017. december 7-én került sor. 

A Tanács három meghatározó alapfeladata közül a Keretstratégia „gondozása”és a 
hozzátartozó Előrehaladási jelentés elkészítése csak az egyik. Az NFFT legjobb tudása 
szerint igyekezett a másik két kötelességének is eleget tenni: megtárgyalni, megvitatni 
az Országgyűlés elé kerülő, a fenntarthatóság szempontjából jelentős, előterjesztése-
ket (szakpolitikai stratégiákat és törvényjavaslatokat), valamint részt venni a társada-
lom tagjainak szemléletformálásában és fenntarthatósági ismereteinek bővítésében. 

Külön kiemelésre érdemesnek tartjuk említeni, hogy a Tanács sikeres és tartós 
kapcsolatokat és együttműködéseket alakított ki számos különböző típusú intézmény-
nyel és szervezettel itthon és külföldön is. Hosszú, gyümölcsöző kapcsolat fűzi többek 
között az NFFT-t hazánkban a jövő nemzedékek szószólója nemzeti intézményéhez, 
számos civil szervezethez vagy a Fenntartható Fejlődés Üzleti Tanácsához (BCSDH). 
Az NFFT az egyik legaktívabb tagszervezete az Európai Környezetvédelmi és Fenn-
tartható Fejlődési Tanácsok Szervezetének (EEAC), ebben az európai együttműködési 
fórumban az NFFT titkára tölti be a társelnöki tisztséget a Fenntartható Fejlődési 
Munkacsoportban. Az NFFT titkára aktív közreműködője az Európai Fenntartható 
Fejlődési Hálózat (ESDN) együttműködéseinek is. A 2017 végén, az Európai Bizottság 
által életre hívott, az Európai Unió jövőbeli fenntartható fejlődési stratégiáját megha-
tározó érdekegyeztető tanácsban (Multi-Stakeholder Platform on the 
Implementation of the SDGs in the EU), annak irányító bizottságában az EEAC-t az 
NFFT titkára képviselte. 
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2. Az NFFT tevékenységéről 

2.1. A Tanács munkaprogramja és költségvetése 

A vonatkozó 57/2008. OGY határozat évente négy tanácsülést ülést irányoz elő, és 
meghatározza, hogy a Tanács az éves elfogadott munkaterv szerint dolgozzon. Az el-
készült éves munkaprogramot és a tervezett költségvetést az elnökség 2017. március 
17-i ülésén megtárgyalta és a Tanács általi elfogadásra javasolta, mely az alábbiakban 
foglalható össze: 

A Tanács munkaprogramja 

A Tanács részben a korábban vállalt feladataiból és az új kihívásokból következő-
en kiemelt programként kezelte: 

 A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második Előrehaladási 
Jelentésének kidolgozását, aminek elkészítéséhez az alábbiakra támasz-
kodtunk: 

o a fenntarthatósági folyamatok tudományos elemzése, ennek ér-
dekében még 2016-ban hét kutatást rendeltünk meg;  

o szintén az előrehaladási jelentés elkészítése érdekében, fórumo-
kat, kerekasztal beszélgetéseket tartottunk az ország számos 
pontján (részleteket lásd a 3.3. fejezetben) szakértők, civil szerve-
zetek, szakmai érdekképviseleti testületek bevonásával; 

o a Tanács kormány által delegált társelnökén keresztül felkértük a 
Kormányt, hogy a vonatkozó országgyűlési határozat értelmében 
készítse el saját beszámolóját a Keretstratégia céljainak megvaló-
sításában nyújtott közreműködéséről. A beszámoló az második 
Előrehaladási Jelentés 1. sz. mellékletét képezi. 

 A fenntartható fejlődési célokkal kapcsolatban két nagyobb konferencia 
megrendezésére került sor, mindkettőt a Magyar Természetvédők Szö-
vetségével közösen szerveztük1 

 A szemléletformálás nagy jelentőségű eseménye az Európai Fenntartha-
tósági Hét, aminek rendezvénysorozatában idén harmadszorra vettünk 
részt. A Hét célja a fenntarthatósági helyi jó gyakorlatok megismerteté-
se, a fenntarthatóság érdekében cselekvő helyi lakóközösségek, szerve-
zetek, szakmai társulatok, közintézmények és vállalatok bemutatkozási 
lehetőségének biztosítása, s ez által mások ösztönzése is. 2017-ben az 
NFFT az Európai Fenntartható fejlődési Hálózat hazai ernyőszervezete-
ként 33 rendezvényt koordinált, a jelentkezők az ország különböző ré-
szeiről vettek részt a rendezvény sorozatban.  

                                                 
1 Bővebben lásd a 3.3 fejezetben 
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 Az NFFT harmadik nagy feladatköre a fenntarthatósági szempontok ér-
vényre juttatása az Országgyűlés stratégia- és törvényalkotó tevékenysé-
gében. A kormányzattal együttműködve 2017-ben a Tanács plenáris ülé-
seinek napirendjén a következő témakörök szerepeltek: 

o A génmegőrzés hazai koncepciója, a génbankok szerepe a termé-
szeti értékeink megőrzésében 

o A második Nemzeti Éghajlatvédelmi Stratégia (NÉS-2) tervezete 

o A biológiai sokféleség megőrzéséről szóló nemzeti stratégia meg-
valósításának helyzete 

o Az Európai Unió közös agrárpolitikájának fenntarthatósági kihí-
vásai 

o Az Állami Számvevőszék lehetőségei a fenntarthatósági célok el-
érésében, a teljesítményellenőrzés nemzetközi keretrendszere 

o A Tanács 2014-2018-as parlamenti ciklusban végzett tevékenysé-
ge, a fenntarthatóság helyzete 

 Az NFFT 2017-ben is a fenntartható fejlődés európai szintű együttmű-
ködésének aktív tagja maradt. A kooperáció idén az ENSZ Fenntartható 
Fejlődési Céljainak nemzeti és európai szintű megvalósítására, az Euró-
pai Unió együttműködési formáinak, az együttműködés mélységének, 
intézményeinek, s abban a fenntarthatóság szerepének megújítására, 
továbbá a körforgásos gazdaság koncepciójának elemzésére fókuszált. 

A Tanács költségvetése 

A Tanács 2017-ban 98.866.000,- forint keretösszeggel gazdálkodott, amelyet az 
Országgyűlés Hivatalának költségvetése tartalmazott. A feladatok finanszírozásának 
törvényességét, pénzügyi-gazdálkodási szabályok betartását a Hivatal illetékes szer-
vezeti egységei ellenőrizték. A Tanács működését július végéig négy fős Titkárság se-
gítette, augusztusban a Titkársághoz csatlakozott Barta Zsombor, aki a továbbiakban 
a nemzetközi kapcsolatokat ápolta.  

A Titkárság munkatársainak illetménye a köztisztviselői törvény szerint került 
megállapításra, mely a járulék terhekkel együtt a Tanács költségvetésének 37%-át tet-
ték ki. 

A Tanács munkaprogramjában meghatározott feladatainak megvalósítása, bele-
értve a nemzetközi kötelezettségeink ellátására (EEAC tagdíj, külföldi kiküldetések 
finanszírozása), valamint az NFFS második előrehaladási jelentésének kidolgozásá-
hoz kapcsolódó feladatok és kutatások, a Titkárság fenntartásához szükséges dologi 
kiadások, a Tanács költségvetésének 52%-nak felhasználását eredményezte: 

 az NFFT honlapjának frissítése, hogy az NFFS-sel kapcsolatos informá-
ciók könnyebben és felhasználóbarát módon legyenek elérhetők többfé-
le eszköztípuson is; 
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 az ENSZ Fenntartható Fejlődési Céljainak nemzeti és Európai szintű 
megvalósítását bemutató és népszerűsítő rendezvények és programok 
szervezése; 

 a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második előrehaladási 
jelentésének kidolgozásához kapcsolódó feladatok (rendezvények, rá-
dióban megjelenő hirdetések, interjúk, nyomdai előkészítés, fordítás, 
stb.); 

 a jó helyi fenntarthatósági gyakorlatok összegyűjtése és megismertetése, 
melyek a megújult honlapon folyamatos kerülnek feltöltésre.  

Az NFFT működésének kiemelt eseményei a plenáris ülések, valamint a Tanács 
munkáját segítő munkabizottságok ülései: a Szakmai Egyeztető Munkabizottság, a 
Stratégiai Munkabizottság, az Egészségügyi Bizottság továbbá a Klímapolitikai Ideig-
lenes Munkabizottság. Az ülések lebonyolításának költségei a Tanács költségvetésé-
nek 1%-át tették ki. 

Tartalékalapot képeztünk az előre nem tervezhető feladatok finanszírozására, 
mely a keret 10%-ban lett meghatározva, ez az alap nem került felhasználásra. 

2.2. Tanácsülések 

A tanácsülések napirendje részben a munkabizottságok, részben a Tanács tagjai-
nak javaslataiból tevődött össze, melyről az Elnökség döntött. 2017-ban négy Tanács-
ülésre került sor. 

A Tanács 2017. április 6-i ülése 

Napirendi pontok: 

- A Tanács 2017. évi munkatervének és költségvetésének megtárgyalása és elfo-
gadása, beszámoló a 2016. évi munkáról  

Előterjesztő: az Elnökség nevében dr. Bartus Gábor titkár 

- A génmegőrzés hazai koncepciója, a génbankok szerepe a természeti értékeink 
megőrzésében 

Tájékoztatót ad: V. Németh Zsolt államtitkár (Földművelésügyi Minisztérium) 
és dr. Mezőszentgyörgyi Dávid miniszteri biztos 

- A második Nemzeti Éghajlatvédelmi Stratégia (NÉS-2) tervezetének vitája, vita 
a stratégia fenntarthatósági vonatkozásairól 

Vitaindító, tájékoztató előadást tart: dr. Makai Martina, helyettes államtitkár 
(Nemzeti Fejlesztési Minisztérium) 

- Egyebek 

Határozatok: 

1/2017. 04. 06. A Tanács egyhangúlag elfogadja az Elnökség napirendi javaslatát.  
2/2017. 04. 06. A Tanács elfogadja az NFFT 2017. évi munkatervét és költségveté-
sét, valamint a 2016. év beszámolóját  
 
Szavazatok száma: igen: 18; nem: 0; tartózkodás: 0 
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A Tanács 2017. május 25-i ülése 

Napirendi pontok: 

- A biológiai sokféleség megőrzéséről szóló nemzeti stratégia megvalósításának 
helyzete, beszámoló a stratégiát érvényre juttató aktuális jogalkotási feladatok-
ról 
Tájékoztatást ad: Dr. Rácz András környezetügyért felelős helyettes államtit-
kár, Földművelésügyi Minisztérium 

- Az Európai Unió közös agrárpolitikájának fenntarthatósági kihívásai - vita és 
javaslatok megfogalmazása 
Tájékoztatást ad: Dr. Feldman Zsolt agrárgazdaságért felelős helyettes állam-
titkár, Földművelésügyi Minisztérium 
Felkért hozzászóló: Dr. Halmos Gergő igazgató, Magyar Madártani és Termé-
szetvédelmi Egyesület 

- Egyebek 
Határozatok: 

1/2017. 05. 25. A Tanács egyhangúlag elfogadja az Elnökség napirendi javaslatát. 
 
Szavazatok száma: igen: 18; nem: 0; tartózkodás: 0 
 
A Tanács 2017. szeptember 28-i ülése 

Napirendi pontok: 

- A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második Előrehaladási Jelen-
tése első szövegváltozatának általános és részletes vitája 
A vitát bevezeti: Dr. Bartus Gábor titkár 

- Egyebek 
Határozatok: 

1/2017. 09. 28. A Tanács egyhangúlag elfogadja az Elnökség napirendi javaslatát. 
 
Szavazatok száma: igen: 16; nem: 0; tartózkodás: 0 
 
A Tanács 2017. december 7-i ülése 

Napirendi pontok: 

- A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második előrehaladási jelen-
tésének elfogadása (szavazás) 

- Az NFFT 2018. évi átmeneti munkaterve és a költségvetése elfogadása (vita és 
szavazás) 

- Az Állami Számvevőszék lehetőségei a fenntarthatósági célok elérésében, a tel-
jesítményellenőrzés nemzetközi keretrendszere (tájékoztató) 
Előadó: dr. Pulay Gyula felügyeleti vezető, Állami Számvevőszék 

- Beszámoló az EEAC jubileumi, 25. éves konferenciájáról és közgyűléséről 
Beszámolnak az NFFT és az Országos Környezetvédelmi Tanács pályázaton ki-
választott, a konferencián résztvevő fiatal delegáltjai: Enesei Anna, Márk Ist-
ván, Pálfi Zsuzsa, Szkiba Veronika 

- A Tanács 2014-2018-as parlamenti ciklusban végzett tevékenysége, a fenntart-
hatóság helyzete (értékelő, a ciklust lezáró beszélgetés) 
Vitaindító előadást tart: Vida Gábor akadémikus, a Tanács tagja 



 

 
 

 

8 

- Egyebek 
Határozatok: 

1/2017. 12. 07. A Tanács egyhangúlag elfogadja az Elnökség napirendi javaslatát. 
Szavazatok száma: igen: 23; nem: 0; tartózkodás: 0 
 
2/2017. 12. 07. A Tanács elfogadja a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia 
második előrehaladási jelentését. 
Szavazatok száma: igen: 22; nem: 0; tartózkodás: 1 
 
3/2017. 12. 07. A Tanács elfogadja a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Tanács előze-
tes, 2018. évi munkatervét és költségvetését. 
 
Szavazatok száma: igen: 23; nem: 0; tartózkodás: 0 

2.3. Munkabizottságok 

Az NFFT Klímapolitikai Munkabizottsága 2017-ben egyszer ülésezett.  

A Klímapolitikai Munkabizottság 2017. március 28-án az Országgyűlés Hivatalá-
ban tartott megbeszélést az elkészült második Nemzeti Éghajlatváltozási Stratégiáról. 
Az ülésen rövid tájékoztatót tartottak a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium munkatár-
sai. 

A Szakmai Egyeztető Munkabizottság 2017-ben egyszer ülésezett.  

2017. március 29-én a Szakmai Egyeztető Munkabizottság megtárgyalta az erdő 
védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény módosításával 
kapcsolatos kérdéseket, hogy épültek be a módosító javaslatok a törvénytervezetbe. A 
megbeszélésen az Földművelésügyi Minisztérium munkatársai rövid tájékoztatót tar-
tottak. 

2.4. Nemzetközi együttműködések 

Az NFFT a Környezetvédelmi és Fenntartható Fejlődési Tanácsadó Testületek Euró-
pai Szervezete (European Environmental and Sustainable Development Advisory 
Councils – EEAC) rendes tagja. Az EEAC az NFFT-hez hasonló európai tanácsokat 
tömörítő szervezet, fontos szerepet játszik a tagállamok közötti információ- és tapasz-
talatcserében, valamint az EU és más nemzetközi intézmények felé egységes, közösen 
kidolgozott álláspontok megjelenítésében. Az NFFT titkára az EEAC egyik munka-
csoportjának, a Fenntartható Fejlődés Munkacsoportnak a társelnöke.  

Az NFFT 2017-ban is aktívan vett részt az EEAC munkájában, ahol az együttmű-
ködés tárgya elsősorban az ENSZ Agenda 2030 programjának európai és nemzeti 
szintű végrehajtása, továbbá a körforgásos gazdaságra vonatkozó európai bizottsági 
javaslatcsomag értékelése volt. Az EEAC World Circular Economy Fórum 2017 konfe-
renciáján és az EEAC éves közgyűlésén az NFFT-t Náray-Szabó Gábor társelnök és 
Bartus Gábor titkár képviselte. 

Az európai fenntartható fejlődési együttműködés informálisabb, szakmai intéz-
ménye az Európai Fenntartható Fejlődési Hálózat (European Sustainable 
Development Network – ESDN). 2017-ben részt vettünk a szervezet éves konferenci-
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áján, valamint aktív részesei voltunk a műhelykonferencia-sorozatnak, ami az ENSZ 
Agenda 2030 keretrendszerét kiindulópontként használva az európai országok fenn-
tartható fejlődési politikáiról és jó gyakorlatairól szóló tapasztalatcserét szolgálja. 

A kiutazások részletes felsorolását az 3.2. melléklet tartalmazza. 

2.5. Hazai rendezvények 

A Tanács részben a korábban vállalt feladataiból és az új kihívásokból következő-
en 2017-ban kiemelt programként kezelte: 

 a Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia (NFFS) további nép-
szerűsítését, 

 Az ENSZ Fenntartható Fejlődési Céljainak magyarországi jobb megis-
mertetését, 

 Az Európai Fenntarthatósági Hét hazai koordinátoraként szakmai segít-
séget nyújtottunk a hozzánk forduló szervezeteknek. 

Egész évben folyamatosan gyűjtöttük és a honlapon is közzétettük a helyi fenn-
tartható jó gyakorlatokat.  

A civil szervezetekkel rendszeresen tartottuk a kapcsolatot a civil delegáltakon ke-
resztül, valamint számos rendezvényen is. 

2017-ben az Országgyűlés Fenntartható Fejlődés Bizottságával, a Magyar Termé-
szetvédők Szövetségével, az Alapjogi Biztos Hivatalával, valamint a Magyar Tudomá-
nyos Akadémiával több közös programot is megvalósítottunk. 

A programok ismertetését az 3.3. melléklet tartalmazza. 
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3. Mellékletek 

3.1. A Tanács tagságát érintő változások 

A december 7-i ülésen Vida Gábor, az Akadémia delegáltja, egészségügyi okokra hi-
vatkozva lemondott az NFFT tagságáról. 

3.2. Részvétel nemzetközi eseményeken 

 2017. március 23. Róma 
Részvétel az Európai Környezetvédelmi és Fenntartható Fejlődési Tanácsok 
Szervezetének (EEAC) társrendezésével megrendezésre kerülő Make Europe 
the World Leader of Sustainable Development műhelykonferenciáján.  
 

 2017.április 20-21. Helsinki 
Részvétel az Európai Fenntartható Fejlődési Hálózat (ESDN) meghívására az 
ENSZ Agenda 2030 programjának európai, nemzeti végrehajtásával kapcsola-
tos ESDN projekt (SDG Peer Learning Platform) 2. műhelykonferenciáján. 
 

 2017 május 2-3. Brüsszel 
Részvétel a Hölvényi György EP-képviselő által szervezett, az Európai Unió 
fenntartható fejlődési és teremtésvédelmi politikájával kapcsolatos tárgyalá-
son. 
 

 2017. május 29. Berlin 
Részvétel a Német Fenntartható Fejlődési Tanács (RNE) éves konferenciáján. 
 

 2017. június 5-6. Helsinki 
Részvétel az EEAC World Circular Economy Fórum 2017 konferenciáján. 
 

 2017. június 22-23. Prága 
Részvétel az Európai Fenntartható Fejlődési Hálózat (ESDN) éves konferenciá-
ján. 
 

 2017. szeptember 12. Brüsszel 
Részvétel az Európai Környezetvédelmi és Fenntartható Fejlődési Tanácsok 
Szervezetének (EEAC) munkacsoport ülésén 
 

 2017. október 11-13. Maastricht 
Részvétel az Európai Környezetvédelmi és Fenntartható Fejlődési Tanácsok 
Szervezetének EEAC éves konferenciáján és közgyűlésén. 
 

 2017. október 23-25. Menaggio 
Részvétel és előadás megtartása a „12th Social Monitoring and Reporting in 
Europe” konferencián. 
 

 2017. november 27. Barcelona 
Részvétel az Európai Környezetvédelmi és Fenntartható Fejlődési Tanácsok 
Szervezetének (EEAC) Circular Economy munkacsoportjának ülésén 
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3.3. Részvétel hazai eseményeken 

 2017. január 20. 
A Teremtésvédelmi Műhely ötödik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Boldogasszony 
Plébánián. 
 

 2017. február 10. 
A Teremtésvédelmi Műhely hatodik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Boldogasz-
szony Plébánián. 
 

 2017. március 10. 
A Teremtésvédelmi Műhely hetedik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Boldogasz-
szony Plébánián. 
 

 2017. március 21. 
Hazai jó gyakorlatok megtekintése Pázmándon. 
 

 2017. április 21. 
A Teremtésvédelmi Műhely nyolcadik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Boldogasz-
szony Plébánián. 
 
2017. április 25. Győr, Kajárpéc.  
A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második előrehaladási jelen-
tését előkészítő fórum 
 

 2017. április 26. Parasznya 
A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második előrehaladási jelen-
tését előkészítő fórum 
 

 2017. április 28. Szeged. 
A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második előrehaladási jelen-
tését előkészítő fórum 
 

 2017. május 12. 
A Teremtésvédelmi Műhely kilencedik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Boldogasz-
szony Plébánián. 
 

 2017. május 16. Debrecen. 
A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második előrehaladási jelen-
tését előkészítő fórum 
 

 2017. május 17. Salgótarján. 
A Nemzeti Fenntartható Fejlődési Keretstratégia második előrehaladási jelen-
tését előkészítő fórum 
 

 2017. május 18-21. 
Részvétel a Környezet és Természetvédő Szervezetek Országos Találkozóján 
 

 2017. május 22. 
Részvétel a Magyar Természet napján. 
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 2017. május 30- június 5. 
A harmadik Európai Fenntarthatósági Hét magyarországi eseményeinek koor-
dinációja 
 

 2017. június 9. 
A Teremtésvédelmi Műhely tizedik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Boldogasszony 
Plébánián. 

 

 2017. augusztus 7-8. 
Az Európai Mobilitási Hét Rajzpályázat, részvétel a pályázat elbírálásában  
 

 2017. szeptember 8. 
A Teremtésvédelmi Műhely tizenegyedik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Boldog-
asszony Plébánián. 
 

 2017. október 13. 
A Teremtésvédelmi Műhely tizenkettedik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Boldog-
asszony Plébánián. 
 

 2017. november 10. 
A Teremtésvédelmi Műhely tizenharmadik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Bol-
dogasszony Plébánián. 
 

 2017. november 29. 
SDG magyarországi megvalósításának helyzete - MTVSZ konferencia 
 

 2017. december 8. 
A Teremtésvédelmi Műhely tizennegyedik ülése az Óbuda-Újlak Sarlós Bol-
dogasszony Plébánián. 
 


